

今天早知道

广西2025年高考录取圆满结束

“双一流”高校及高水平大学录取人数再创新高

8月12日，随着普通高校招生高职高专普通批第二次征集志愿录检完毕，广西2025年高考录取工作圆满结束，今年我区争取到新增调入本、专科计划3200余个。录取期间，广西坚持“公平公正、为国选才”的原则，顺利实现了“平安高考、阳光招生”工作目标。

从录取整体情况看，各区域高校在桂生源相对均衡，优质高校、优势特色专业生源充足，区内外众多高校增加在桂招生计划，“双一流”高校及高水平大学录取人数再创新高。

为提高计划完成率，自治区招生考试院在录取期间组织了20余次征集志愿。积极与教育部、各有关高

校协调联络，争取到新增调入本、专科计划3200余个，为考生创造了更多的录取机会。今年，空军航空大学首次在广西招收1名少数民族女飞行员。

广西严格实行“双人录检”制度，即两名录检员为一组，每名录检员独立对照高校的招生章程、专业分配规则、身体条件要求等，对高校提交的拟录取名单进行审核，双人审核无误、结果一致后才能通过录检，高校才能正式录取考生，保证录取公平公正。此外，我区设立体检监督岗位，监督高校录取是否严格执行体检标准，切实保障身体条件受限考生和残疾考生的合法权益。

自治区招生考试院提醒，高校开学前后往往是诈骗高发期，高考录取结束后，我区不再安排补录工作。考生若收到关于补录的信息，一定要提高警惕，谨防上当受骗。

同时，警惕不法分子或中介可能通过混淆普通高等学历教育与其他教育形式等方式实施诈骗。另外，一些诈骗分子会冒充大学老师、资助机构工作人员等，通过短信、电话、微信、QQ、发放消费贷款等手段引诱学生，骗取钱财，考生也需提高警惕，多方求证，避免上当。

据《南国早报》

城市表情



夜游

8月11日入夜，正阳步行街人头攒动，众多市民、游客沉浸在桂林夏夜那如火般热烈而又浪漫的氛围之中，感受着这座城市独有的温度与风情。

记者邢刚 摄

打卡地

灵川大境“千里江山图”如诗如画的峰林画卷

立秋时节气之后，山野多了几分清爽与宁静。位于灵川县大境瑶族乡的“千里江山图”观景地，因其宛如水墨画卷般旖旎的峰林景致和层叠起伏、似梦似幻的山色而得名，吸引着不少市民和游客前来打卡拍照，感受大自然的壮丽与柔美。

从桂林市区出发，驾车大约一个小时便能抵达这片人间仙境。你只需导航至“杉才坪”，沿着G357国道行驶，当距离终点还有约2公里时，在一个拐弯处可以看到一片面积很大的空地，这里即是观景平台。

沿途山道蜿蜒，郁郁葱葱的林木相伴左右，微风穿过树叶发出沙沙声，仿佛在为这段旅程伴奏。当车辆驶入大境境内，视野逐渐变得开阔起来，群峰在阳光与云影的映衬下，呈现出层次分明的立体感，一幅天然的“千里江山图”正缓缓地铺展在眼前。

登上观景平台，眼前的景致美得让人不禁屏住呼吸：山峦连绵起伏，远处的山峰在云雾的缭绕下若隐若现，宛如一幅浓墨重彩的山水画卷；近处的田园、村落错落有致地分布其间，为这幅天然画卷增添了几分人间烟火气，让人感受到生活的宁静与美好。无论是清晨时分那如梦如幻的云海翻涌，还是夕阳西下时那金色的余晖洒在山峰上，都为这幅天然长卷增添了灵动而迷人的色彩。很多路过的市民行至此处，都会被这绝美的景色所吸引，情不自禁地停下车来，沉浸在这云影流转、光色交替的瞬间，用相机记录下这如诗如画的美好时刻。



站在观景平台可以一览“千里江山图”景观。

不过，需要特别提醒的是，这里的山路弯多坡陡，驾车时一定要注意安全。同时，建议穿着舒适的鞋子，并带上防晒用品。

在“千里江山图”前驻足，仿佛置身于古代山水画中，每一次眺望都是一次心灵的旅行。对于热爱自然、喜爱拍照的朋友来说，这里不仅是一处绝美的观景地，更是一段值得收藏的山水记忆。

记者李贝 文/摄

快讯

2025智能制造与机械动力学学术大会在桂林举办

本报讯（记者唐霖云 通讯员刘梓汐）8月12日—13日，2025智能制造与机械动力学学术大会在桂林举办。本次大会由中国振动工程学会机械动力学专业委员会、中国机械工程学会生产工程分会（机床）、中国计量测试学会在线检测技术与智能制造专业委员会联合主办，桂林航天工业学院、桂林理工大学、广西大学、桂林电子科技大学、北部湾大学等单位共同承办。来自区内外智能制造和机械动力学领域的众多专家学者齐聚一堂，围绕前沿与热点议题展开广泛交流与深入研讨。

会议期间，20余位专家学者分别以“工业母机中的可重构数控与数字孪生技术”、“智能自行车系统中的动力学与控制研究”、“航空航天执行机构精准作动机理与应用”等为主题作了专题报告，大会还同步开展了多场学术交流活动。

平乐县同安镇：“四化联动”破解农村生活垃圾治理难题

本报讯（通讯员陈荣慧 记者林扬）针对农村垃圾收集散、清运滞后、管理薄弱等治理痛点，最近平乐县同安镇推行“清运一体化、参与全民化、设施标准化、管理网格化”模式，有效破解农村生活垃圾治理难题。

在清运方面，实施“一体化清运模式”，科学规划3条垃圾清运路线，采用全封闭压缩式垃圾车，将垃圾直接运至青鸟焚烧站进行无害化处理；发放《致全镇群众的一封信》，动员群众集资开展生活垃圾治理，目前已覆盖50多个自然村，预计年底可实现镇域全覆盖；在设施标准化建设中，精准布局垃圾收集点122处，配备450个统一规格标识的分类垃圾桶，淘汰破损的简易容器，并购置3辆清运车，组建了12人的专业清运队伍，按照“日产日清”的原则，定时对收集点垃圾进行收集转运。此外，该镇还推行垃圾分类网格化，将治理责任细化到每一个网格。通过“四化联动”，同安镇农村生活垃圾治理成效显著。